



✉ ул. Академика Крылова, д.7, пом. 7, г. Чебоксары, Чувашская Республика, 428018
☎ (8352) 22-68-80 E-mail: wf_ali@mail.ru, www.alifund.ru

03.07.2017г.

ОТЧЕТ о проведении праздника «Карусель» для детей с ДЦП и их семей

01 июля 2017г. Благотворительный Фонд «Али» организовал поход детей в Цирк-шапито «Алле», гастроли которого продлились в городе Чебоксары с 16 июня по 9 июля 2017г.

По причине отсутствия подходящих площадок для проведения праздника в 2017 году и неблагоприятных погодных условий руководством Фонда было принято решение провести детский праздник «Карусель», приуроченный ко Дню защиты детей, в виде посещения циркового представления 1 июля.

Представление продлилось с 13.00 час. до 16.00 час. с антрактом. Билеты были разданы в течении часа перед началом представления.

По предварительному обзвону родителей по списку Фонда, планировалось приобретение 232 билетов для детей и сопровождающих их лиц. Из них 27 билетов для детей на колясках. Но ввиду неблагоприятных погодных условий планируемое количество сократилось до 138 человек, из них 2 человека – это сотрудники Фонда. Как и на ранее организованные Фондом детские праздники в цирк были приглашены не только дети с ДЦП в сопровождении родителей, но и их братья и сестры.

Фактические расходы по проведению мероприятия составили 69 000 (Шестьдесят девять тысяч) рублей. Данные средства были потрачены на приобретение 138 билетов в цирк.

Собрано пожертвований 10 000 (Десять тысяч) рублей, которые поступили от одного физического лица.

Билеты были приобретены на 1-ые, 2-ые и 3 ряды, а для детей на колясках подготовлены партерные места непосредственно перед ареной цирка, что позволило всем без особых сложностей насладиться представлением.

Представление увидели дети и родители из следующих городов и районов Чувашской Республики:

№ п/п	Район	Количество поздравленных детей в 2016 году
1.	г. Алатырь	2
2.	г. Новочебоксарск	5
3.	г. Чебоксары	86
4.	г. Шумерля	6
5.	Ибресинский район	4
6.	Канашский район	4
7.	Козловский район	2
8.	Мариинско-Посадский район	4
9.	Моргаушский район	4
10.	Умарский район	
11.	Цивильский район	2
12.	Чебоксарский район	7
13.	Шемуршинский район	4
14.	Ядринский район	6
15.	Георгиева О.И., Григорьева С.Н.	2
ВСЕГО		138

Программа цирка была достаточно разнообразной. На арене цирка были представлены различные номера с дрессированными животными (медведями, верблюдами, собаками, лошадьми и рептилиями), акробатические номера, были выступления воздушных гимнастов и клоуна. Ввиду этого зрителям всех возрастов было интересно и увлекательно наблюдать за представлением.

После представления дети и родители с большим энтузиазмом делились друг с другом своими впечатлениями.

По итогам проведенного таким образом праздника можем точно сказать, что этот поход в цирк позволил достичь следующие цели:

- 1) Удалось зарядить положительными эмоциями каждого от мала до велика, ввиду разнообразия программы цирка.
- 2) Исполненные на арене акробатические номера подтолкнули детей на новые мечты и свершения.
- 3) Представление в этот день проходило в обычном режиме, в связи с чем, было привлечено внимание общества к проблемам детей с ДЦП, было видно реальное количество детей больных ДЦП и наглядно видны проблемы детей и их родителей, с которыми им приходится справляться каждый день в общественных местах.
- 4) Выявлена проблема семей, которые были вынуждены отказаться посетить цирк, по причине отсутствия своего автомобиля и не приспособленности общественного транспорта к перевозке особенных детей.

В день проведения праздника погода с утра была неблагоприятной, шел сильный дождь. В момент встречи сотрудников Фонда с детьми и их родителями для раздачи билетов погода улучшилась, засветило яркое солнце, что было воспринято всеми позитивно. Даже погода в такой особенный день изменило свое хмурое настроение на солнечное чтобы порадовать особенных детей.

Фонд праздник «Карусель» провел пятый раз подряд и в очередной раз подтвердит высокую значимость таких мероприятий для детей больных детским церебральным параличом и их семей. Поэтому рекомендуется проведение Фондом такого мероприятия и в 2018 году.

Президент

О. И. Георгиева

